

主日信息

完成大使命

新春佈道會快將舉行，讓我們一同來思想主給我們的大使命，盼望每一位弟兄姊妹都看見傳福音的重要。

領受託付

「後來，十一個門徒坐席的時候，耶穌向他們顯現，責備他們不信，心裡剛硬，因為他們不信那些在祂復活以後看見祂的人。祂又對他們說：你們往普天下去，傳福音給萬民聽。」(可十六14-15)

主耶穌頒佈這個大使命的時候，門徒的屬靈光景並不理想。有些門徒看見復活的耶穌，於是將這消息告訴其他門徒，但他們不相信耶穌已復活。故此當十一個門徒坐席的時候，耶穌向他們顯現，責備他們不信，心裡剛硬。主責備完了，將大使命託付給他們，就是要往普天下去，傳福音給萬民聽。「萬民」原文是「所有受造之物」，指神所創造的，亦即所有人。

主將大使命託付給門徒，不是看他們的屬靈光景是否理想，裝備是否充足。即使當時有門徒不信耶穌已復活，主還是一面責備他們，一面將大使命託付給他們，乃因神愛世人，願意每個人都得救。

當初耶穌設立十二門徒，他們對主還不是很認識，信心也不大，但主已經差派他們兩個兩個的出去傳道。約拿書記載，神吩咐約拿傳道給殘害以色列人的尼尼微人，約拿非但不願意，更刻意逃避，神就安排一條大魚吞了他，最後他到尼尼微城，只是稍為宣告，全城的人都悔改。

約拿看見神沒有向尼尼微城降災，就大大不喜，且甚發怒。神說：「何況這尼尼微大城，其中不能分辨左手

右手的有十二萬多人，我豈能不愛惜呢？」(拿四11)可見神何等愛世人，祂的心意是要拯救每一個人。

散播種子

「然而，人未曾信祂，怎能求祂呢？未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」(羅十14-15)

神藉著舊約多位先知，預言耶穌的降生。時候到了，神就差派祂的獨生愛子降世為人，上十字架，完成救恩，為要拯救世人。如果知道這事的人都默不作聲，世人就無法知道主的受死、復活，又如何得著這救恩呢？神花了這麼大的工夫和代價為人預備救恩，若果無人知曉，所有工作就等於零。神要每一個被造的人都聽見這個好消息，知道神如何愛他，他怎樣能得著永生，這是神給人的知情權。神愛每一個人，要他們聽見福音，知道救恩，好叫他們有揀選權——揀選信主得救。

我們向人傳福音，不是看對方是否適合。主託付我們傳福音給萬民聽，我們就是撒種的人，向任何人都要傳福音，這是基督徒的責任。「當將你的糧食撒在水面，因為日久必能得著。」(傳十一1)如果農夫將最好的種子藏在家裡，期望結出果子，他就是一個愚拙的人；聰明的農夫則會出去撒種，日久必有收成。同樣，福音就是生命的種子，不可扣留在我們身上，必須撒出去，日久就會有收成。

有人聽見福音，聖靈感動他，他就立刻信主；亦有人聽見福音，當時會惡言相向，但種子已經落在他心裡了。有一天他遇到難處，聖靈就會作工，使他想起曾經聽過的福

音，然後聖靈感動他，他就會向主呼求。如果他從未聽過福音，即或到了臨終，也不會求告耶穌。故此我們要盡力撒種，雖然不知何時有收成，但我們的責任是讓人聽見福音，而聖靈的責任是使人得救。我們不可扣留福音種子，也不可剝奪神給人的知情權。神要普天下人知道救恩，你卻封鎖起來，將來怎能向主交賬呢？

廣傳福音

使徒行傳初期，使徒們都是在耶路撒冷傳道，傳福音給受割禮的人，後來四出傳道，傳福音給外邦人。歷史記載，到了使徒時代後期，彼得帶同妻子週遊四方傳道，最後他傳道到羅馬，在羅馬城殉道；又如多馬，據說曾到印度傳福音。最終使徒們都沒有留在耶路撒冷，而是往普天下去。在第一世紀的三十年裡，福音已傳至羅馬，直到當時的地極——西班牙，這是由於使徒們不斷撒種。後來眾教會都學習使徒的榜樣，不斷傳揚，於是種子一直撒到全地。在每一個世代，神都感動基督徒傳福音給那一世代的人。

耶穌說：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」(太廿四14)當天國的福音傳遍天下，每個人都聽見，主耶穌就回來。主的話必定應驗，所以福音一定傳遍天下。現時地球上每五個人中就有一個華人，所以承擔主的大使命，華人基督徒責無旁貸。我們都要傳揚福音，當得救的人數目添滿，主就回來。

約翰福音一章記載，安得烈遇見耶穌後，就告訴哥哥西門；腓力蒙主呼召，就對好友拿但業說：「你來看！」我們身邊所有的人，都是我們傳福音的對象。今天我們即使沒有很多的福音裝備，也可以叫人來參加佈道會。神吩咐我們傳福音給人聽，沒有叫我們與人辯論，或是講服人。我們只需告訴人：「耶穌是救主。」將種子撒在人心裡。盼望我們都滿有熱誠傳福音，邀請人參加佈道會。

福音大能

「主耶穌和他們說完了話，後來被接到天上，坐在神的右邊。門徒出去，到處宣傳福音。主和他們同工，用神蹟隨著，證實所傳的道。阿們！」(可十六19-20)門徒出去傳福音的時候，主就與他們同工，用神蹟奇事證明所傳的道。神蹟奇事是為著見證主名，所以哪裡有福音傳開，那裡就有神蹟奇事；相反，一個不傳福音的基督徒，不能經歷神蹟奇事。整個使徒行傳，就是傳福音的行傳，就是宣教的歷史，一直有神蹟奇事。今天我們若不傳福音，就不曉得神的大能，亦是非常虧欠主。

今天福音在回教國家快速傳播，自從「伊斯蘭國」出現後，許多回教徒悔改信主，在巴基斯坦就有數以萬計的人歸向耶穌基督。又如在印度，福音也廣泛傳揚，不亞於中

國大陸。為何有這麼大的復興？因為有千千萬萬的基督徒禁食禱告，付上生命代價傳揚福音。求主叫我們趁早睡醒，要讓身邊的人聽見福音；無論如何，總要救些人。

聖徒本分

傳福音是基督徒的責任，當我們認識耶穌是救主，找到了永生之路，怎能閉口不言呢？保羅說：「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心作這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了。」(林前九16-17)為何保羅若不傳福音便有禍了？因為神託付他傳福音給外邦人，他若不傳，以致外邦人不能得救，將來神會向他追討責任。今天神也將傳福音的託付交給我們，我們應當盡上自己的責任。

傳福音是為了拯救人，叫人脫離永遠的死亡，得著永遠的生命，這是大喜的信息，我們豈可無動於衷呢？無論如何，我們要將這天大的消息告訴人，讓人有聽見福音的機會。我們為福音切切禱告，聖靈就會工作；我們傳福音給萬民聽，就經歷神的大能。

搶救靈魂

現代人生活繁忙，有時候忙到連自己都顧不了，哪有心情顧到別人呢？但對於重要的事情，我們無論怎樣忙碌，都會分別時間用心去做，傳福音正是最重要的事情之一。如果我們不傳福音，將來看見親人在火湖裡受苦，我們能安心嗎？那時在永世裡，親人再沒有翻身的機會了！

你信不信有永生、地獄呢？如果相信，為何不願意為著親人的得救花點工夫？即使他不願聽你，甚至罵你，你仍迫切禱告，花時間陪伴他，付代價請他坐計程車參加佈道會…這些都是值得的。無論如何，總要救些人。所謂人命關天，求主叫我們付上我們的責任，人人禱告，人人邀請，人人傳福音，將親友帶到主面前。我們只要肯去撒種，聖靈就會工作。

環顧週圍許多人，表面好像對福音冷感，事實上內心很需要耶穌，正等待著得救。我們要成為傳福音、報喜信的人，傳福音給他們聽。求主感動我們邀請人出席佈道會，就像撒瑪利亞婦人，信了耶穌就去告訴合城的人，叫眾人來聽福音，許多人因此得救（約四28-30、39）。今日主要藉著你傳福音給身邊的人，邀請他們參加佈道會。我們要為此天天禱告，為自己禱告，為親友禱告，叫人能夠得救。

(分區主日信息摘錄)

數主恩典

光陰似箭，轉眼間二〇一六年已成歷史。回顧過往一年，主實在祝福教會，叫聖徒多方經歷祂豐盛的恩典。當我們一一細數主的恩典，就看見祂如何眷顧我們。以下是部分兄姊在年終感恩見證聚會中的分享：

主恩豐厚

*母親行動不便，入住了私營安老院。後來家人為她申請政府宿位，結果獲派到黃竹坑的安老院，交通非常不便。母親住了一個月後，港鐵南港島線就開通了，現在探望母親十分方便，感謝主的預備！

*醫生確診我有卵巢多囊症，生育機會渺茫。起初丈夫無法釋懷，不停問神為甚麼會發生這事，後來學習順服神，願意接受沒有孩子的事實。沒想到經過多番禱告後，我竟然受孕了，醫生也覺得是個奇蹟。懷孕期間，小產機會比正常孕婦為高，但神一直看顧保守，最終兒子平安出世，感謝神對我的憐憫！

*一天深夜時分，心臟血管突然抽搐，幸而機警的兒女及時送我入院，得以保存性命。注射藥物後，情況穩定下來，不久恢復健康。原本我與兒女缺少溝通，經歷了這次生死關頭，深切體會到兒女對我的關心，兩代關係因此改善，亦感謝身邊許多肢體為我代禱。

*一天上班途中，座駕受到一輛計程車碰撞；因談判不果，需要報警，兩週後再往警局落口供。事發後忐忑不安，與丈夫從長計議，後悔當時沒有拍下照片作為證據。其後收到一封政府公函，說我已被檢控。我平生首次被檢控，震驚不已，於是求神使我有平安，神就向我說話：「萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞四6)重擔立即卸下，即使往警局落口供也不懼怕，得著出人意外的平安，感謝神！

恩典夠用

*身患重病的我，完成所有療程後，滿本以為身體能慢慢恢復，誰知事與願違。化療的後遺症，令我腸胃變差，難以下嚥。有一段時間覺得自己很頹廢，身體很軟弱，十分無奈。然而，每次來到聚會中，神都有供應，使我從新得力，所以不可停止聚會。從前我很靠自己，

同來感恩

現在曉得放手，專心信靠神，神就為我有最好的安排，叫我的日子如何，力量也必如何。

*一六年上半年，我的事業達到顛峰，卻患上鼻咽癌。我用四天完成交接工作，不得不放下建立了的事業，實在看見主話的真實：「人若賺得全世界，賠上自己的生命，有甚麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？」(太十六26)治療過程非常痛苦，但藉著禱告，感謝神帶領我經過，亦感激家人的陪伴和扶持。我不知道將來還有多少日子，但知道神必與我同在。

*過去兩年我飽受癌病煎熬，同時是我人生中最豐盛的兩年，不但經歷身體的醫治，更經歷心靈的醫治。化療期間，胃口欠佳，情緒低落，會無緣無故地哭泣。每當感到莫名的恐懼，總有神的話來扶持我、供應我。神預備了一位基督徒醫生為我禱告，與我分享生命的經歷，叫我全得著醫治。我在主面前立志，要將身體獻上，為主所用。

*有一次在球場上受傷，還以為是小事，但原來情況頗嚴重，需要入院。禱告之後，主賜給我平安。其後母親和妻子來探望我，她們憂心至流下眼淚，我卻想起保羅和西拉的榜樣，他們在獄中仍能唱詩讚美神(徒十六25)。故此我也在醫院裡唱詩讚美神，並且向同房的病友傳福音。

享恩如恆

*我來港定居已屆十年，回想初來港時滿腹計劃，主不斷加我力量，給我許多恩典、喜樂、平安，使我能逐一實現計劃。同事常問我為何生活這麼順利，我對他們說：「我有強大無比的後盾，就是主耶穌！」

*我被弟兄姊妹殷勤的服事所感動，也願意擺上自己，投身服事。我曾經覺得自己不配服事，求主給我恩典，也給我多點笑容。主對我說：「你被算為配。」之後覺得服事十分輕省，榮耀歸給主！

*上司推薦我接受工作培訓，這是難得的機會，但剛巧證實懷孕，丈夫不想我受訓，因此心裡忐忑、掙扎。與上司商議後，他說：「你在受訓後的工作，可以在生育後才做。」於是再與丈夫商量，然後全家一同為此事禱告。主提醒我要學習順服，與丈夫同心，最終拒絕培訓機會。後來我發現，原來在訓練的過程中常要接觸X光，會影響胎兒，感謝主的美意！

*過去三四年，家庭出現問題，我發覺不懂得教導女

兒，也不懂得與丈夫相處。我倆雖然同行，但不同心，意見經常相左。我常將自己的理念灌輸給丈夫，他又把自己的經驗加諸我身上。在這過程中，主不斷向我說話，其中一句話是：「又當存敬畏基督的心，彼此順服。」(弗五21)我便學習無條件地順服。感謝主，現在夫婦關係改善了。

* 我因牙痛求醫，醫生替我安排照X光，顯示有陰影，我可能患上鼻咽癌。我為此逼迫禱告，神卻沒有像過往一樣，即時藉著經文或詩歌來安慰我，原來是要我學習信心的功課。當我動搖的時候，神藉以色列人過紅海一事向我說話：「摩西向海伸杖，耶和華便用大東風，使海水一夜退去，水便分開，海就成了乾地。」(出十四21)有時我們身處困境，好像沒有希望，但神原來一直在暗中保守看顧，只是我們沒有耐性等候祂。感謝神，經過兩個月的牙痛，我竟不藥而癒。

恩惠重重

* 在尋找工作的過程中，我經歷神的恩典。我寄了多封求職信，但音訊全無，連面試的機會也沒有。奇妙的是，當我第一次面試後就獲聘了，神亦為我預備很好的老闆、上司和同事。試用期後，公司更安排我擔任一個較高的職位，感謝神！

* 我的七歲兒子有少許學習障礙和過度活躍，升讀小學的時候，跟不上進度，成績和情緒都欠佳，令我非常煩惱。我曾想過全職照顧兒子，為此禱告神。沒想到公司有特別安排，准許我提早下班，使我可親自接兒子放學，同時學校給與許多支援。有姊妹與我一同禱告，成為我的扶持，主亦教導我要轉變態度，不要對兒子發脾氣。現在兒子的情況穩定了，成績和情緒均有改善，臉上常帶著笑容，甚至獲老師稱讚。有一次我與兒子等車，他說：「媽媽，我已經禱告了，很快就有車，我們要對主有信心。」感謝神！

* 一六年我結婚了，在婚禮前兩三個月，我經常頭痛，十分緊張，擔心當天會有甚麼細節出錯。這時神提醒我，婚姻是神所設立的，出於神的應許，就如當初我認識弟兄，也是在神的安排之下。在籌備婚禮的過程中，許多弟兄姊妹協心幫助；透過他們各個崗位的服事，來賓感受到神的愛。由於這是戶外婚禮，最受天氣影響，感謝神賜下良好天氣。神所安排的實在美好，超乎人所能想像。

* 神賜給我一個外國大學學位，後來我卻驕傲起來，忘記這是神的恩典。一年級本來是重要的適應期，我反而經常曠課，四出遊玩。臨近考試我才開始溫習，自以為有能力應付考試，一直將榮耀歸給自己，結果有一科欠四分才合格。神提醒我在暑假要收拾心情，努力讀書，後來成績突飛猛進。這段日子我經歷神的能力在人的軟弱上顯得完全，感謝神提醒我要學習謙卑，不可忘記祂的恩惠。

傳揚救恩

* 我是末期癌症病人，因想多做運動，便參加了一個運動小組，透過群組與其他病友聯絡。後來發現不少組員在群組裡引用佛教經文，曾有退出群組的念頭。這時主感動我向其中一位病友傳福音，結果他在臨終前歸向主，感謝主奇妙的作為！

* 一六年十一月住了醫院六天，因相信當中有主的美意，所以不懼怕。住院期間，主藉著馬太福音九章35-38節提醒我：許多人困苦流離，如同羊沒有牧人一般，所以要傳福音，為人代禱，於是學習為同房的病友禱告。奇妙的事發生了，起初病友痛苦呻吟之聲不絕，十分嘈雜，之後竟越來越安靜。我還有機會向兩位婆婆傳福音，帶領她們信主呢！

* 母親患上癌症，但不能做手術，只可接受化療。我知道最重要的事，是母親的得救，但每次傳福音都被她拒絕。有一次我邀請母親參加教會聚會，一位作護士的姊妹向她傳福音，說：「不要怕，只要信。」這正是母親的需要，於是她願意禱告接受主，榮耀歸神！

* 二〇一五年我領了一個人信主，一六年我向主求更多傳福音的機會，叫我能夠向十個人述說救恩。到了年終，我領了超過十個人信主，超過所求所想。有一次主日信息提到「主已經近了」(腓四5)，提醒我要把握機會，傳揚福音，拯救靈魂。

婚訊

郭健勇弟兄與邱漪琳姊妹訂於二月十二日(主日)下午四時半註冊結婚。

報告

新春佈道會

- 一月三十、卅一日(初三、四)下午三時
九龍灣國際展貿中心
- 二月五日(主日)上午十一時
教會各分區

請全體聖徒齊心努力，天天為福音守望禱告，盡力邀請親友赴會。有關佈道會詳情，請參閱「會眾須知」。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

